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 Савет УН за људска права усвојио је извештај у којем се Израел оптужује за могуће
злочине против човечности за време протеста Палестинаца на граници појаса Газе.

  

  За тај документ гласале су 23 земље, девет се успротивило, а 14 је било уздржано.
Представник једне је био одсутан. Против су гласале Аустралија, Аустрија, Бразил,
Бугарска, Чешка, Фиџи, Мађарска, Того и Украјина, наводе израелски медији.   

Усвајање извештаја је осудило Министарство спољних послова Израела, које је
саопштило да "морална већина" није гласала за, пренели су израелски медији.

  

Портпарол министарства Имануел Нахшон је на Твитеру написао да је извештај
протерористички и иде на руку Хамасу, исламској екстремистичкој организацији која
влада појасом Газе.

  

Гласало се након што је недавно комисија за истрагу масовних палестинских протеста
који се одржавају једном недељно од краја марта прошле године представила извештај
на 250 страна у којем је наведено да је Израел можда починио злочине против
човечности, користећи бојеву муницију против палестинских демонстраната учесника
протеста названих "Велики марш повратка".

  

Намерно убијање цивила који "не учествују директно у непријатељствима" је ратни
злочин, наведено је у извештају у којем се додаје да је Израел имао на располагању
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"мање убојите алтернативе" а да је коришћење бојеве муниције било несразмерно и
незаконито. Израелске снаге су погодиле више од 6.000 Палестинаца учесника протеста
дуж границе Газе до краја прошле године, убивши 183 људи, укључујући 32 деце.

  

Израел тврди да протесте организује Хамас како би се пробила гранична ограда с
циљем да се убију Израелци.

  

Комисија за истрагу је закључила да је само око 30 убијених из палестинских оружаних
организација и да је употреба бојеве муниције оправдана само у малом броју случајева
када су војници били под непосредном опасношћу по живот.

  

(Бета)
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